

## Opasnosti cijepljenja - Zašto nitko ne govori o već poznatim i dokazano štetnim nuspojavama?



Vodeći svjetski imunolozi su dokazali povezanost aluminijske soli u cjepivima s novim post-vakcinalnim sindromom.

*Mnogima je poznata nedavna odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske o obveznom cijepljenju djece. U rješenju Ustavnog suda navodi se i stav Ministarstva zdravlja da je „Pravo djece na zdravlje važnije od prava roditelja na izbor“. Na žalost, mnogi sada govore isključivo o Konvenciji o pravima djeteta i o (drugim) pravima, osobito o pravu na izbor, itd. Postavljam pitanje: Zašto nitko ne govori o već poznatim i dokazanim štetnim nuspojavama nakon cijepljenja? Zašto se prešućuju znanstveni dokazi, osobito ovi posljednji predloženi na nedavno održanom Međunarodnom kongresu o autoimunosti?*

*Pokret "protiv cijepljenja" proširio se svijetom. I dok se protivnici cjepiva i cijepljenja u javnim kampanjama „ZA cijepljenje“ nazivaju najpogrdnijim nazivima, najčešće "nazadnjacima" i sijačima straha, bez znanstveno utemeljenih razloga, u stvarnosti se gomilaju rezultati istraživanja koji na vidjelo izbacuju ISTINU kojom vodeći znanstveni krugovi iz područja medicinske imunologije potvrđuju kobne učinke sastojaka u cjepivima. Najveća svjetska imena na području istraživanja humanoga imunološkog sustava uključena su u najnovije radove u najprestižnijoj literaturi imunologije u kojima povezuju naširoko korištene sastojke u cjepivima poput aluminijske soli sa zastrašujućom epidemijom imunološki-posredovanih bolesti, uključujući AUTIZAM i ALZHEIMEROVU BOLEST.*

Također su ustanovili potpuno novi sindrom nakon cijepljenja, tzv. post-vakcinalni sindrom: **AUTOIMUNI UPALNI SINDROM IZAZVAN ADJUVANSIMA** (ili sindrom autoimune upale; engl. Autoimmune Inflammatory Syndrome Induced by Adjuvants - ASIA). I dok proučavanje ASIA-e baca svjetlo na temeljne mehanizme preko kojih sastojci cjepiva izazivaju bolest, isto tako pokazuje i "pukotine" u temeljima stoljetnog uvjerenja u pravovjerje o cjepivima. Gotovo 3000 liječnika i znanstvenika iz cijelog svijeta okupilo se u NICI na 9. Međunarodnom kongresu o autoimunosti, odnosno autoimunološkim bolestima, koji je održan od 26. do 30. ožujka 2014. U tom razdoblju prema rasporedu je održano nekoliko desetaka seminara i paneldiskusija (tj. okruglih stolova) o uzrocima i liječenju autoimunih bolesti. No, jedan dan od četiri dana trajanja ovog skupa koji se održava svake druge godine bio je posvećen 3. Međunarodnom simpoziju o cjepivima koji se održava pod okriljem Međunarodnog kongresa o autoimunosti.



*dr. Ignasi Rodriguez-Pinto*

*Dr. Ignasi Rodriguez-Pinto, autoimunolog iz Kliničke bolnice u Barceloni i nekadašnji znanstveni suradnik u prestižnom „Zabludowicz Centru za autoimune bolesti“ u Tel Avivu (University's Sheba Medical Center) prisustvovao je Kongresu te obznanio uspostavu svjetskog registra za ASIA-u. Autoimuni upalni sindrom (ili "sindrom autoimune upale") prvi je ustanovio 2011. u časopisu za Autoimunologiju (Journal of Autoimmunology) dr. Yehuda Schoenfeld, osnivač prestižnog centra Zabludowicz. Sindrom uključuje široki spektar neuroloških i imunološki posredovanih "fenomena" koji se ustanovljuju nakon cijepljenja, a koji su posljedica kontakta sa sastojcima u cjepivu, uključujući aluminij. U dijagnostičke kriterije ASIA-e ubrajaju se između ostalog: slabost,*

anksioznost, crvenilo/osip na koži, kroničan umor, poremećaji spavanja i pojava lepeze autoimunih bolesti - od sistemskog eritematoznog lupusa do reumatoidnog artritisa - koji se ponekad javljaju i godinama nakon prvotne reakcije na cjepivo.

Autoimuni upalni sindrom - ASIA još se naziva i „Schoenfeldov sindrom“ prema dr. Schoenfeldu koji je objavio više od 1700 tekstova u medicinskoj literaturi i jedan je od vodećih svjetskih autoriteta na području autoimunosti - bolesti koja nastaje kada određeni proteini/bjelančevine u organizmu izgube svoju „imunu privilegiju“ ili zaštićeni status, pa ih "mašinerija" ljudskog obrambenog/imunološkog sustava zamijeni za "agresora" i pokrene napad na svoj vlastiti organizam. „ASIA je široki pojam koji uključuje bilo kojeg čimbenika iz okoliša za kojeg je otkriveno da pokreće autoimuno stanje.“, izjavio je dr. Rodriguez-Pinto. Slučajevi poput „sindroma Zaljevskoga rata“, koji je posljedica kontakta s kemijskom tvari skvalen - sastojka u cjepivima koja su se koristila za cijepljenje vojnog osoblja tokom Zaljevskog rata - i silikonoza - imuno-posredni simptomi izazvani kontaktom sa silikonom iz proteza i implantanata za ženske grudi - sada su uvršteni u ASIA-u, izjavio je dr. Rodriguez-Pinto.

Svjetski registar za ASIA-u utemeljen je u siječnju 2014. kao pomoć znanstvenicima za analizu slučajeva ASIA-e na globalnoj razini, za usporedbu kliničkih manifestacija (simptoma) nakon kontakta (s „uzročnikom“), te uspostavu najčešćih "poticatelja" autoimunosti i usporedbu učinkovitosti primijenjenih tretmana (terapija). U prvih mjesec dana uspostave Registra, zabilježeno je ukupno 283 potvrđenih slučajeva sindroma (ASIA-e) - 73 % posljedica su cijepljenja, dok su ostali bili izloženi drugim poznatim izvorima toksina. „Najveći broj trenutačno registriranih slučajeva ASIA-e zabilježen je nakon cijepljenja protiv hepatitisa B (70,7 %),“ izjavio je dr. Rodriguez-Pinto. „Četrdeset posto razvijenih slučajeva ubraja se u autoimuna stanja uključujući i MULTIPLU SKLEROZU, te podskupina od 20% u kojoj je više od jedne dijagnosticirane autoimune bolesti.“

„ADJUVANSI se koriste desetljećima u svrhu poboljšanja, tj. poticanja imunološkog odgovora organizma na cjepiva, a u ovoj velikoj skupini najčešće se opisuju aluminij i silikon.“, objašnjava se u dokumentu objavljenom u srpnju 2013. (Immunologic Research), koji su napisali četvorica vodećih imunologa uključujući i dr. Schoenfelda. „...lako su sama cjepiva rijetko sposobna izazvati razvoj autoimunih bolesti kod

*genetski osjetljivijih osoba, to se ove bolesti mogu pripisati prisustvu adjuvansa u cjepivu. Vrijeme povezanosti između primjene cjepiva i vidljive pojave bolesti može trajati od nekoliko tjedana do više godina“. Ovaj znanstveni dokument dodaje da „sada ima mnogo literature koja pokazuje da izlaganje, tj. kontakt čovjeka i životinja s aluminijem iz različitih izvora može imati pogubne posljedice na nervni sustav, naročito kod odraslih.“*

*U autore sada već nagomilane literature u području autoimunosti ubraja se i kanadski znanstvenik dr. Christopher Shaw, predsjednik „Children's Medical Safety*

*Research Institute“ i znanstveni istraživač na Sveučilištu Britanske Kolumbije (University of British Columbia) koji je na Kongresu aluminij opisao kao „podmuklo nesigurnim“ adjuvansom u cjepivima. „Dobro je poznato da je ion aluminija vrlo toksičan“, izjavio je Shaw. „Njegova toksičnost ustanovljena je daleke 1911., a dokazi o tome samo su se gomilali.“ rekao je Shaw te dodao: „...a naročito sada u sve većem broju dokaza o ulozi aluminija u razvoju Alzheimerove bolesti i autizma“. „Iako se aluminij može naći u nekim "izvorima" hrane i vode, od 1920-ih aluminij se mnogo koristi u sve većem broju cjepiva... Aluminij je dokazani neurotoksin. Od molekularne razine između iona i molekula, do genoma, i do razine bjelančevina i stanica, ne postoji razina nervnog/živčanog sustava na koji aluminij nema negativan učinak“.*

*Shaw je izvijestio o rezultatu svojeg provedenog istraživanja kada je miševima aplicirao dozu aluminija koja je istovjetna onoj u cjepivima. Miševi su pokazali progresivan gubitak mišićne snage i izdržljivosti, a na staničnoj razini zabilježen je „beskrajan gubitak motornih neurona“. Shaw i drugi znanstvenici također su pokazali „gubitak društvene interakcije“ i izraženo povećanu razinu anksioznosti kod cijepljenih miševa, što se odražava njihovim opsesivnim penjanjem i nevoljkim kretanjem između svijetlih i tamnih područja u odnosu na kontrolnu skupinu, primjerice. U tijeku je novo istraživanje Shawa kojim će se pokazati učinak aluminija na gene proteina i ekspresiju gena, te kako se to odnosi na autizam.*



*dr. Stephane Seneff*

*Dr. Stephane Seneff, znanstveni istraživač na prestižnom MIT-u, predstavila je pregled studija u kojima se posebno naznačuje učinak aluminijske epifize i moguće objašnjenje o visokoj učestalosti poremećaja spavanja kod oboljelih od ASIA-e. Francuski znanstvenik dr. Romain Gherardi objasnio je studiju svojeg tima iz 2013. u kojoj su opisali teški meningoencefalitis kod miševa koji se razvio nakon cijepljenja uz praćenje puta nanočestica aluminijske u istovjetnoj dozi koju bi primio čovjek. Znanstveni tim pronašao je depozite aluminijske inkapsulirane („upakirane“) u makrofagima - velikim imunim stanicama koje „gutaju“ strane/štetne čestice - u limfnim čvorovima, slezeni i moždanom tkivu, i to samo četiri dana nakon injekcije što je trajalo do godinu dana, i to nakon samo jedne injekcije (cjepiva). „Čestice aluminijske koje se koriste u cjepivima su biopersistantne i neuromigratorne“, zaključio je Gherardi te dodao: „Ova svojstva do sada su bila zanemarena, a sada zahvaljujući tome možemo objasniti neurobiološke štetne učinke“.*

*Druga kanadska znanstvenica hrvatskoga podrijetla, dr. Lucija Tomljenović (University of British Columbia), opisala je mehanizam za koji vjeruje da je uzrokovao smrt dviju djevojaka: jedna 19-godišnja djevojka umrla je u snu i to šest mjeseci nakon primljenog HPV cjepiva (protiv raka grlića maternice), a druga 14-godišnjakinja umrla je u kadi za vrijeme kupanja i to 15 dana nakon primljenog drugog HPV cjepiva. Dr. Tomljenović je uzela od obje djevojke uzorke moždanog tkiva i obojila ih, te pronašla dokaz da je aluminij u mozgu djelovao kao „trojanski konj“, noseći sa sobom komponente cjepiva koje su potaknule „unakrsnoreaktivni“ autoimuni napad uzrokujući krvarenje u mozgu.*

*Iako slijedeći dokaz nije iz humane medicine, on je možda još značajniji. Dr. Lluís Lujan, španjolski veterinarski znanstvenik, proveo je istraživanje kod ovaca koje su bile cijepljene cjepivom koje je sadržavalo aluminij. Lujan je istaknuo „razorne posljedice“ kampanje obveznog cijepljenja ovaca multiplom vakcinom protiv tzv. bolesti plavog jezika u Španjolskoj*

2008. kada je gomila životinja uginula - a danas je to prepoznato kao „ovčja“ verzija ASIAe.



Odrasla ovca s utvrđenim sindromom ASIA-e - kronična faza koja završava uginućem.

Njegova studija provedena 2013. istražila je temeljne uzroke "akutne epidemije" koja je zapažena samo kod 0.5 % ovaca nakon cijepljenja cjepivom koje sadrži aluminij (svaka doza cjepiva protiv virusne bolesti plavog jezika sadrži 4 mg aluminijske soli; u Španjolskoj su se ovce cijepile dva puta godišnje s 2 vrste cjepiva jer postoji više serotipova uzročnika), a znakovi akutne reakcije pojavili su se unutar 2 do 6 dana nakon cijepljenja, a karakterizirali su je nervni simptomi, uključujući letargiju, prolaznu sljepoću, otupjelost, potpuna iscrpljenost i nervni napadaji. Većina životinja se oporavila.

Međutim, nakon akutne reakcije na cjepivo protiv bolesti plavog jezika, kod većine ovaca uslijedila je kronična faza bolesti koja se javila kasnije i znatno je varirala, a manifestirala se kod 50%-70% stada, a ponekad je zahvatila gotovo 100% životinja u jednom stadu. Reakcija je često bila potaknuta stresom i izlaganjem hladnoći, a započela je neobičnim, abnormalnim ponašanjem ovaca, nemirom i kompulzivnim grizenjem vune, a potom je napredovala do akutnog crvenila kože, opće slabosti, gubitka težine i tremora/drhtanja mišića, gravidne ovce su pobacile, te je na kraju reakcija završila tzv. terminalnom fazom, u kojoj životinje nisu mogle ustati na prednje noge.

Životinje na kraju više nisu reagirale, nastupa tetraplegija, komatozno stanje i uginuće. Patološka pretraga pokazala je „tešku nekrozu neurona“ i aluminij u nervnom tkivu uz brojne druge patološke nalaze. „Mi bismo trebali uravnotežiti dobrobiti cjepiva protiv štetnih učinaka“, izjavio je Lujan te dodao: „A ono što se "prodaje" u porukama jesu samo pozitivni učinci cjepiva, dok se ono ostalo zaboravlja ili ignorira, ili nitko ne želi ništa slušati o tome.“

*Dakako, postoji mnogo ljudi koji ne žele čuti o najnovijim istraživanjima koja povezuju cjepiva s neizlječivim i iscrpljujućim bolestima. Golemi broj ASIA-e i grozote povezane s toksičnosti aluminija kao adjuvansa u cjepivima koja se trenutno koriste diljem svijeta očito još nisu prodrli u svijest liječnika, osobito pedijatara. Na žalost, na Kongresu se vrlo rijetko govorilo o politici javnog zdravstva, iako je istaknuto da se u pedijatrijski program cijepjenja dodaje sve više novih cjepiva pri čemu se uopće ne uzima u obzir „gomilanje“ toksičnog aluminija u tijelu i njegov ozbiljan, štetan učinak na zdravlje. I što je to uopće podnošljiva doza neurotoksina u cjepivu kod zdravog novorođenčeta?*



*dr. Lucija Tomljenović*

*Kada bi mnogi roditelji bili točno obaviješteni, što bi odabrali: bi li cijepili svoje zdravo novorođenče protiv hepatitisa B kako bi u nekoj daljoj budućnosti možda spriječili ovu virusnu bolest, dok nasuprot tome postoje dokazi da dijete nakon cijepjenja može oboljeti od neizlječive i teško objašnjive neuroimunološke bolesti? Na žalost, nitko uopće nije ni spomenuo farmaceutske "divove", niti je zahtijevao zabranu korištenja aluminija kao adjuvansa u proizvodnji cjepiva, iako su znanstvenici Međunarodnog kongresa o autoimunosti prije svih pozvani kao najbolji kandidati da to i učine. Žrtve ASIA-e dio su sustava koji u potpunosti ignorira problem adjuvansa u cjepivima. Simptomi reakcije, ako se jave i neposredno nakon cijepjenja, često nisu prepoznati od strane liječnika koji su već stoljeće pod utjecajem „dogme“ o cjepivima. Žrtve se šalju od specijalista do specijalista i na kraju završe kao pacijenti kod psihijatra.*

*Sarah Jensen, članica odbora danskog Foruma za cijepjenje (Vaccination Forum of Denmark) namjerava poslati detalje Registra ASIA-e o 200 slučajeva iz Danske, gdje su podatci sakupljeni od obitelji djevojaka, uglavnom u dobi od 14 do 25 godina, koje su nakon cijepjenja cjepivom „GARDASIL“ (protiv raka grlića maternice) bile suočene s ozbiljnim*

zdravstvenim komplikacijama. Jensen smatra kako većina žrtava „Gardasila“ - poput onih koji smatraju da je štetno djelovanje cjepiva samo mit - nikada nije čula za „sindrom autoimune upale izazvan adjuvansom“ (ASIA).

Iako su mnogi liječnici i znanstvenici koji su sudjelovali na Međunarodnom kongresu o autoimunosti svjesni problema, oni smatraju da se on može riješiti zamjenom aluminijskim nečim „sigurnijim“, ali ostaje još mnogo važnih pitanja koja su otvorena istraživanjima o ASIA-i. Toksičnost aluminijske soli je do sada bila zanemarena i potcijenjena, i gotovo jedno stoljeće nijekana (poricana), a što je s ostalim sastojcima u cjepivima poput virusne DNK (o čemu se također raspravljalo na Kongresu), i što je sa samim infektivnim agensima? Što ako je cijeli model cjepiva samo mit u paradigmi „jedan-lijek-jedan-učinak“ koji je znatno potcijenio naglašenu složenost humanog imunološkog sustava? Većina ovaca u istraživanju španjolskog veterinarskog znanstvenika Lujana nije pokazala akutnu fazu reakcije nakon cijepljenja. Koliko dugo traje ova latencija kod čovjeka? Što ako čak i samo jedna injekcija cjepiva s aluminijem potiče imunološki sustav na razvoj neurološke ili imunološke bolesti i to tako da će se bolest pojaviti godinama ili čak desetljećima kasnije? U tom slučaju, ASIA je samo vrh vrlo velikog ledenog brijega.

Vir: <https://hr.sott.net/article/139-Opasnosti-cijepljenjaZasto-nitko-ne-govori-o-vec-poznatim-i-dokazano-stetnim-nuspojavamama>